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Розвиток технічної творчості майбутніх учителів технологій в 

умовах дистанційного навчання 

Віктор Сопіга, Андрій Бігун  

Кафедра сфери обслуговування, технологій та охорони праці       ,  

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка,  

м. Тернопіль, Україна, victorsopiga@gmail.com 

Процес підготовки учителів трудового навчання, технологій, 

технічної творчості потребує удосконалення з урахуванням вимог 

сучасного суспільства. Сьогодні перед відповідними учителями постають 

нові виклики, адже вони повинні бути готові до педагогічної роботи за 

різними напрямами, у тому числі до навчання технічної творчості.  

У процесі підготовки учителів трудового навчання та технологій 

викладаються різні технічні фахові дисципліни, при цьому важливо 

розвивати в студентів технічну творчість у різноманітному контексті адже 

випускники відповідних спеціальностей працюють не тільки учителями 

трудового навчання, а й викладають різні технічні дисципліни у 

профільних навчальних закладах, є керівниками різноманітних технічних 

гуртків. Їм доводиться шукати оригінальні шляхи виходу при вирішенні 

навчальних технічних задач та навчати учнів вирішувати технічні 

протиріччя, фактично проявляти свою технічну творчість. Тому саме 

сформованість технічної творчості у студентів спеціальності «Середня 

освіта. Трудове навчання та технології» дає змогу сприяє педагогічній 

роботі випускникам, незалежно від того за якими технологічним 

напрямами  вони працюють. 

Сучасні освітні умови, зокрема вимушеність дистанційного навчання 

вимагають нових підходів до формування актуальних компетентностей у 

майбутніх учителів трудового навчання, технологій, керівників технічною 

творчістю учнів. Існує потреба в модернізації підходів до дистанційного 

навчання, зокрема щодо впровадження та використання Інтернет-ресурсів 

у процесі підготовки студентів з технічної творчості, адже з одного боку 

відбуваються динамічні зміни в техніці і сучасних технологіях, а з іншого 

– спостерігається спрямованість на інформатизацію навчання та 

мобільність студентів.  

Використання дистанційних технологій навчання у процесі 

підготовки майбутніх учителів трудового навчання та технологій 

досліджували Г.Гаврищак, Б.Струганець,  Г.Мамус [1], І.Голіяд, В.Динько, 

М.Тропіна [2], О.Кудря [3] та ін. 

Ми ставимо за мету окреслити особливості розвитку технічної 

творчості майбутніх учителів технологій в умовах дистанційного 

навчання. 
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Для ефективного використання інтернет-ресурсів у процесі 

дистанційного навчання необхідне забезпечення комп’ютерами з виходом 

до інтернету, а також слід передбачити навчання з використанням 

мобільних додатків, що встановлюються у гаджети студентів. Крім цього, 

навчання може відбуватися з використанням різноманітних месендеджерів 

(Skype, Viber, WhatsApp тощо) та за допомогою спеціального навчального 

середовища, наприклад Moodle.  

Дистанційне навчання в умовах карантину вносить свої корективи та 

інколи стає не допоміжним засобом навчання, а основним. Тому не тільки 

навчальні заняття, а й настановчі збори та ознайомлення з університетом 

відбуваються дистанційно. Так, у Тернопільському національному 

педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка для ознайомлення з 

матеріально-технічною базою, спеціалізованими лабораторіями 

університету розроблено 3-D екскурсію навчальним закладом. Цю 

можливість студентам демонструє адміністрація або викладачі 

університету під час он-лайн зустрічі в ZOOM. Також  студенти мають 

змогу ознайомитися з актовою залою та різними приміщеннями самостійно 

здійснивши 3-D тур за посиланням http://tnpu.edu.ua/3d.php.  За цією та 

іншими посилками на сайті університету майбутні учителі технологій 

можуть оглянути навчальні майстерні, цехи, лабораторію обробки 

харчових продуктів, вироби технічної творчості та ін. 

Для розвитку технічної творчості у процесі дистанційного навчання 

навчально-методичні матеріали повинні бути подані так, щоб оптимізувати 

пошуки студентами додаткової навчальної інформації. У них також мають 

бути детальні інструкції щодо вивчення матеріалу, організації самостійної 

роботи майбутніх учителів трудового навчання та технологій.  
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